

Роз'яснення

Постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2023 року № 975 “Питання визначення повноваження деяких органів у сфері дотримання норм міжнародного гуманітарного права на всій території України” (набрала чинності 30.09.2023) внесені зміни у Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878 (далі - Положення) та визначено, що МВС є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері дотримання норм міжнародного гуманітарного права на всій території України (у частині повноважень з координації розшуку осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, та вирішення інших пов'язаних з цим питань відповідно до Закону України “Про правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин”).

Крім того, одним із основних завдань МВС, згідно п. 3 Положення, визначено забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері дотримання норм міжнародного гуманітарного права на всій території України.

У межах реалізації державної політики у сфері дотримання норм міжнародного гуманітарного права на всій території України (у частині відповідних повноважень) наказом Міністерства внутрішніх справ України від 25 серпня 2023 року № 709 утворено Управління з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин (Секретаріат Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин) (далі - Управління (Секретаріат Уповноваженого)).

Також внесені зміни в постанову Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 511 “Деякі питання виконання Закону України “Про правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин” відповідно до яких Міністерство внутрішніх справ забезпечує діяльність Секретаріату Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин та функціонування Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.

На цей час в Управлінні (Секретаріаті Уповноваженого) працюють регіональні представники (координатори) в південному та східному регіонах, а саме: Одеській, Запорізькій та Кіровоградській областях.

За необхідності, громадяни та мешканці Дніпропетровської області можуть звертатися до зазначених представників.

Надалі планується відкриття регіонального представництва Управління (Секретаріату Уповноваженого) також і в Дніпропетровській області.